
 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

 60 сесія 

8 скликання  

    РІШЕННЯ    

 

від  05 листопада  2025 року   №3442   

  

Про затвердження Програми з організації  

придбання подарунків дітям, які навчаються  

в комунальних закладах освіти Великоберезовицької  

селищної ради  до Дня святого Миколая «Освітянський  

Миколай - 2025» на 2025 рік 

 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про дошкільну освіту», Закону України Про повну загальну середню освіту» 

та Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», селищна 

рада як представницький орган Великоберезовицької територіальної громади,-   

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму з організації придбання подарунків дітям, які навчаються в 

комунальних закладах освіти Великоберезовицької селищної ради до Дня святого 

Миколая « Освітянський Миколай - 2025» на 2025 рік 

(додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісії з питань 

планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку. 

 

 

 

 

Селищний голова                                                               Андрій ГАЛАЙКО 

  



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням Великоберезовицької селищної ради  

№3442   від 05.11.2025 року 

 

 

ПРОГРАМА 

з організації придбання подарунків дітям, які навчаються 

в комунальних закладах освіти Великоберезовицької селищної ради 

до Дня святого Миколая «Освітянський Миколай - 2025» 

на 2025 рік 

 

Ініціатор розроблення програми Великоберезовицька селищна рада  

Розробник програми Відділ освіти  

Великоберезовицької селищної   ради 

Відповідальні виконавці 

програми 

Відділ освіти  

Великоберезовицької селищної ради 

Термін реалізації програми 2025 рік 

Перелік бюджетів, які беруть 

участь у виконанні програми 

Селищний бюджет  

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми всього, у 

тому числі 

500,0 тис. гривень 

Коштів селищного бюджету 500,0 тис. гривень 

 

Мета Програми 

Створення святкової атмосфери для дітей громади, формування у них почуття добра, 

милосердя, патріотизму. 

Заходи та завдання Програми 

• Організувати святкові заходи до Дня святого Миколая у комунальних закладах 

освіти громади. 

• Забезпечити дітей подарунковими наборами цукерок. 

• Привітати дітей із малозабезпечених, багатодітних, прийомних сімей, дітей з 

інвалідністю, дітей військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб. 

• Підтримати ініціативи закладів освіти щодо організації дитячих свят. 

Категорії дітей, які отримають подарунки: 

           Вихованці закладів дошкільної освіти та учні комунальних закладів загальної 

середньої освіти  Великоберезовицької селищної ради. 

Очікувані результати, ефективність Програми 

• Створення позитивного емоційного середовища для дітей громади. 

• Підвищення рівня соціальної підтримки вразливих категорій населення. 

Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми 

 

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за 

рахунок коштів селищного бюджету.  



 

Загальний обсяг фінансування програми становить 500,0 тис. грн. 

 

 

Відповідальний виконавець Програми 

 Відповідальним виконавцем програми та головним розпорядником коштів є Відділ 

освіти Великоберезовицької селищної ради.  

 

Секретар селищної ради                                        Олександра ЧУРА 

  

 

 

 


